春季打好过敏战

春天是过敏高发季节,对于爱过敏的人来说,与雾霾的持久战还没打完,又将跟过敏作战。专家指出,打好过敏战,要出好几个大招儿。

另外,很多人会先吃些抗过敏药预防,于晓佳并定建议这么做。因为季节性过敏症状有很多,如过敏性鼻炎,哮喘、皮肤荨麻疹和过敏性结膜炎等。预防用药可能因不对症时处于,便秘、损害肝脏和中枢神经等副作用,容易引起中枢神经等副作用,容易引起用对症使用。

治:过敏性鼻炎和哮喘应一起治过敏性鼻炎和哮喘应一起治过敏性鼻炎和哮喘喜欢凑对,很多人哮喘治不好,就是因为没有考虑到过敏性鼻炎。北京朝阳医院耳鼻咽喉科主任王宁宇解释,过敏性鼻炎患者的鼻内炎性分泌物会流入咽部或吸入气道,容易引发哮喘;另一方面,很多鼻炎患者因为鼻塞被迫用口呼吸,



过敏原便长驱直入引发哮喘。

很多医院过敏性鼻炎和 哮喘分别由耳鼻喉科和呼吸 内科治疗,哮喘久治不愈时应 考虑去耳鼻喉科排查一下过 敏性鼻炎。

防:脱敏治疗先查过敏原对于过敏性疾病来说,出现过敏再治疗只能控制症状,却不能预防复发。要甩掉它就要尝试脱敏治疗,临床上脱敏治疗

最常用于难以避免接触过敏 原的呼吸道疾病。

北京协和医院变态反应 科副主任医师白纯政介绍,做 脱敏治疗前首先要确认疾病 是否是过敏性疾病,如鼻炎可 能是慢性的也有可能是过敏 性的,因此脱敏治疗前,必须 确认过敏原类型。

脱敏治疗时间通常长达3 年,费用较高且不能报销,如 据《健康时报》

声

治理空气,首先要把心态治理 好。最怕的是我们都希望别人改变,自己却没有行动。十年后如果 没有解决雾霾,那就是我们今天每 个人的责任了。

——阿里巴巴创始人马云关 注空气:治霾先治心态,对未来有 信心。

我从不吃燕窝鱼翅、胶原蛋白产品之类,也没时间做美容。睡不好觉、吃不好饭、压力大、少运动时,光泽自然就差。人只有健康了,才会美丽。

——目前,中国农业大学营养与食品安全系副教授范志红在回复网友关于保养皮肤的秘诀时,在微博上说。 不要把医院当做开药的地方,

开药不重要,重要的是和医生交流,找到合适诊疗方案,包括饮食起居等行为干预。至于吃不吃药,不是那么重要。

——日前,中国中医科学院西苑医院消化内科医师李博在网上发文让患者重新认识去医院目的。

医院把药房托管给药企,收取 托管费,实际上是迫使供应商给药 品加价,让老百姓用药更贵!非但 解决不了以药养医的问题,反而是 变本加厉。

——药企对医院药房托管在 国内如火如荼进行,广东省卫生厅 副厅长廖新波等诸多业内人士在 接受《中国经济周刊》采访时表示。

医生借助新媒体的工具,结果

是双赢的。患者咨询了看病时没来得及问的问题,医生也减少了重复讲解。这样的服务,值得推而广之。——广州医科大学附属第三医院借助QQ群、微信群用于患者

治疗服务中。广州日报评论说。 舆论给予多点宽容,社会机构 有效联动,认清弃婴行为个人罪责 上社会独落的思照,或此大维社会

有效联动,认清弃婴行为个人罪责与社会救济的界限,或许才能让弃 要岛的尴尬愈来愈少。 ——广州首个弃婴岛自启用

——广州百个弃婴岛目后用以来,未足一个月已接收弃婴上百名。南方日报评论说。